



ДЗВОНИ ЛЕМКОКІВЩИНИ

№ 2 (101)
березень-квітень
2016 р.

Газета заснована
29 квітня 1994 року

ЧАСОПИС ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА «ЛЕМКІВЩИНА»

КОПИЛАСЯ ЛЕМКІВСЬКА ПИСАНКА УКРАЇНОЮ

ХРОНІКА НОВИН



Львів



Тернопіль



Івано-Франківськ



Музейний комплекс
Монастириськ'єло,
м.Монастириська



Луцьк



Київ

«Життя продовжене в світлинах»
До річниці від дня смерті громадського діяча, фотографа Григорія Паньківа 15 березня у Тернопільському обласному художньому музеї відкрито меморіальну фотовиставку «Життя продовжене в світлинах». Уродженець Лемківщини (нар. 29.11.1941 р. в с. Ославиця, п-т Сянік), у 1946 р. переселений на Тернопільщину, жив у Підволочиську. Працював викладачем, заступником директора професійно-технічного училища, завідувачем Підволочиського районного відділу освіти. Обирався депутатом районної ради. З 1994 р. очолював районне товариство «Лемківщина» і районне Братство Св. апостола Андрія Первозванного. Щороку Г. Паньків відвідував фестивалі, концерти, з'їзди у Тернополі, Підволочиську, Монастириську, Києві, Львові, їздив на «Лемківські Ватри» у Ждино (Польща), залишаючи на своїх світлинах незабутні моменти діяльності своїх земляків. Крізь усе життя він проніс любов до прабатьківської землі. Останнім фоторепортажем Г. Паньківа були урочистості з нагоди святкування 200-річчя від дня народження М. Вербицького – священика УГКЦ, композитора, автора музики Державного гімну України. Його статті та світлини про цю подію були надруковані в часописі «Дзвони Лемківщини».

Помер Г. Паньків 22 березня 2015 р. Його творчий доробок, а це – чотири альбоми із сотнями фотографій у кожному, зберігають дружина Галина та донька Уляна. На виставці в Художньому музеї було представлено більше 200 світлин, у яких – літопис заходів лемківської громади області.

О. Ваврик

Великоднє писанкарство у Тернополі

Щонеділі протягом березня у Тернопільській світлиці товариства «Лемківщина» (бульвар Т. Шевченка, 21), діти та дорослі писали лемківські писанки. Організацією майстер-класів займалася Лариса Сорока – керівник Лемко-Клубу «Моя хьжа». Проста техніка воскової крапельки дозволяла кожному творити маленькі шедеври. Щоб долучитися до творчості, треба було мати добрий настрій, курячі яйця і «бавовняни ряндочки для витераня воску».

Першою 20 березня своїм вмінням у розпису Великодніх писанок ділилася Анна Кирпан – майстриня з Івано-Франківська, художниця і радіожурналістка.

27 березня черговий майстер-клас писанкарства провела Тетяна Семенець із Тернополя – лауреат Міжнародного фестивалю «Лемківська писанка», яка створила в світлиці творчу атмосферу.

3 квітня майстер-клас для голів районних організацій та осередків товариства «Лемківщина» провела Галина Грицьків із Чорткова та Зеновій Пенньонжик зі Звенигорода (Буцацький р-н). Зібралися керівники лемківських громад із Тернополя, Підгайців, Березан, Монастириська, Чорткова, Козови. У заході також брали участь директори обласних музеїв – Ігор Дуда (Тернопіль) і Михайло Тиханський (Монастириська).

О. Мудра

Іван КОМАРА,
с. Бортне, п-т Горлиці

ПАСХАЛЬНЕ ВІТАННЯ

Відзвеніли тріскучі морози
І затихла метелиця біла,
Талі води дзюркочуть між лози,
Пуховички верба розпустила.

Весна красна до нас завітала,
З нею свято – Христа Воскресіння,
Земля-Мати нарешті діждалася,
Що посіють у неї насіння.

Всі ми раді приходу весни,
Хоч турбот до зорі не здолати,
Та добрий настрій і зелень трави
Нам на перли і трон не змінити.

Я бажаю в святковий цей час
Ніжні квіти принести до хати,
Радість в серці, щоб була у Вас,
Щоб Вам смутку ніколи не знати.

Нехай цвітом буяють сади,
На полях зеленіють посіви,
Щоб здорові завжди були Ви
І на працю Господь щоб дав сили.

Щоби зорі над Вами світили,
Нехай друзі й сусіди шанують,
Щоб руки у Вас не боліли –
Ті, що смачно обіди готують.

В церквах свічки воскові палають,
Звуки дзвонів летять до небес,
А я з радістю Вам сповіщаю,
Що Син Божий сьогодні воскрес!

Звітна конференція у Львові

2 квітня в приміщенні Музею етнографії та художнього промислу у Львові відбулася звітна конференція Львівського обласного товариства «Лемківщина». Було заслухано звіт про діяльність організації за 2014-15 роки. У конференції брали участь делегати від районних організацій та осередків.

До складу президії було обрано першого заступника голови «Лемківщини» Мирослава Дмитраха, членів Правління – Андрія Тавпаша (головуючий) та Назара Радя (секретар).

Згідно порядку денного, було заслухано звіт про діяльність організації, який представив Мирослав Дмитрах, у зв'язку із відсутністю (за поважних причин) голови Степана Майковича. Звіт Контрольно-Ревізійної комісії виголосила її голова Світлана Роговська. У зв'язку із смертю члена КРК В. Ардана до складу комісії була

Продовження на с. 2.

